

**ДОКЛАД**  
**Заместителя председателя Совета ветеранов СП Зубовский**  
**сельсовет МР Уфимский район Республики Башкортостан**  
**«Об итогах работы ветеранской организации»**

**Товарищи делегаты! Уважаемые гости конференции!**

По поручению районного Совета ветеранов представляю Вашему вниманию отчет о работе ветеранской организации за истекший период.

По состоянию на 12 декабря 2019 г. с. г. на учете нашей ветеранской организации состоит 2178 человек, из них: мужчин - 770 человек, женщин - 1408 человек. Общее количество зарегистрированных граждан - 10322 человек

- ветераны Великой Отечественной войны - 1 чел. Лев Леонид Самойлович ( житель с. Нижегородки)

-Труженики тыла 17

-Ветераны труда 200

-Вдовы участников ВОВ 2 ( Андреева Татьяна Ивановна 1928г.р. с. Зубово), (Волкова Зинаида Ивановна 1929 г.р. с. Нижегородка)

-Ветеранов, имеющих возраст от 90 лет и старше - 12 человек

**Уважаемые делегаты!**

Совет ветеранов работал на основании Положения, руководствуясь решениями районного Совета ветеранов Уфимского района во главе с Председателем Булатовым Салаватом Габдулловичем . Прошедший отчетный период был насыщен важными политическими событиями. Вместе мы торжественно отметили 100-летие Республики Башкортостан, состоялись выборы Главы Республики Башкортостан, выборы в органах местного самоуправления ( выбирали депутатов по 10 округам ), в которых активное участие приняли практически все наши ветераны; достойно исполнили свой гражданский долг и обеспечили должное качество выборов.

Вся работа в Совете строится по полугодовым планам. Своевременно, в соответствии с Уставом проводятся заседания Совета на которых рассматриваются актуальные вопросы.

Совет ветеранов в своей работе по патриотическому воспитанию руководствуется Указом Президента России «О совершенствовании государственной политики в области патриотического воспитания» и Федеральным агентством по делам молодежи, разработана программа патриотического воспитания на 2016-2020 годы. В документах в качестве поставленных целей, в том числе, указывается создание условий для повышения гражданской ответственности и готовности к защите Родины.

Основные наши мероприятия по патриотическому воспитанию молодежи, прежде всего – это воспитание юных граждан в духе патриотизма стало возможным при взаимодействии различных воспитательно-образовательных, культурно-спортивных учреждений. Для этого проводились мероприятия патриотической направленности:

- беседы, классные часы, уроки мужества;
- творческие конкурсы и фестивали;
- проведение выставок, посещение музеев;

Одним из важных направлений в работе ветеранской организации было, есть и будет участие ветеранов в патриотическом воспитании молодежи. Совместно с администрацией и учителями школ, мы принимали участие во всех мероприятиях патриотической направленности. Торжественные линейки, уроки мужества, участие в мероприятиях, посвященных дням воинской славы, Дню защитника отечества. Особое внимание было уделено участию в мероприятиях, посвященных Победе советского народа в Великой отечественной войне 1941-1945гг.

В работе ветеранской организации уделялось внимание и организации культурного досуга, включая посещение театров, концертных залов, выставок; организаций экскурсий.

Следует отметить кадровые проблемы. Конtingент ветеранов стареет, к сожалению естественно редеет состав активистов Совета ветеранов. Пополнение актива идет медленно, что не может нас устраивать.

Полагаю, мы еще недостаточно знаем свои резервы. В этом меня убеждают встречи с ветеранами первичных организаций района. Некоторые из них, обладающие требуемыми качествами, согласны и желают работать.

Полагаю, нам следует обратить внимание и на укрепление связей с районными первичными ветеранскими организациями в плане обмена опыта работы. Мне представляется интересным формы и методы их, не надо замыкаться в своих 4-х стенах.

По нашему мнению есть резервы и в укреплении связей внутри района.

Несомненно, мы благодарны главе администрации Уфимского района, главе сельского поселения Зубовский сельсовет, отделу по работе с населением при администрации, руководителям центра занятости населения и социальной защиты населения, школ, врачебной амбулатории за помощь и содействии в решении многочисленных вопросов.

Уважаемые делегаты! Завершился еще один период нашей общественной деятельности. Он потребовал от нас значительных усилий по выполнению определенных Уставом задач, которые мы решали вместе с Вами.

В заключении выражаю признательность и благодарность всем членам Совета ветеранов, многочисленному активу, без вашей помощи практически невозможно было бы выполнить весь объем задач ветеранской организации.

Желаю всем делегатам доброго здоровья, успехов в дальнейшей работе, семейного благополучия.

Спасибо за внимание с уважением,  
Заместитель председатель совета ветеранов  
Кузьмина Валентина Степановна